



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 112
від 11 січня 2023 року

**Про внесення до порівняльної таблиці проекту Закону України
“Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення якості
вищої освіти” (реєстр. № 8095) (друге читання) додаткових пропозицій і
поправок народних депутатів України – членів Комітету**

Заслухавши інформацію Голови Комітету С. Бабака до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення якості вищої освіти” (реєстр. № 8095), який готується до розгляду в другому читанні, **Комітет ухвалив:**

1. Інформацію Голови Комітету С. Бабака взяти до відома.

2. Відповідно до пункту четвертого частини першої статті 15 Закону України “Про Комітети Верховної Ради України” внести наступні пропозиції до порівняльної таблиці проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення якості вищої освіти” (реєстр. № 8095), розглянути і затвердити їх у встановленому порядку:

Пропозиція 1:

абзац сьомий підпункту 3 пункту 1 розділу I після слова “сертифікати” доповнити словами “(офіційні рішення)”.

Пропозиція 2:

абзац третій підпункту 7 пункту 1 розділу I після слів “приймає рішення про акредитацію” доповнити словами “освітньої програми”.

Пропозиція 3:

абзац п'ятий підпункту 7 пункту 1 розділу I доповнити реченням такого змісту:
“У разі наявності у закладу вищої освіти інституційної акредитації та акредитування освітньої програми з визначенням “зразкова” сертифікат про акредитацію на таку освітню програму видається строком на 10 років”.

Пропозиція 4:

абзац одинадцятий підпункту 7 пункту 1 розділу I після слова “сертифікати” доповнити словами “офіційні рішення”.

Пропозиція 5:

абзац дванадцятий підпункту 7 пункту 1 розділу I викласти в такій редакції:

“Відомості про акредитацію освітньої програми вносяться Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти до Єдиної державної електронної бази з питань освіти у порядку, визначеному положенням про акредитацію освітніх програм, протягом 45 днів з дня подання відповідного сертифіката (офіційного рішення) про акредитацію освітньої програми та доданого до нього рішення (чи витягу з рішення) відповідного іноземного акредитаційного агентства чи агентства забезпечення якості вищої освіти про акредитацію цієї освітньої програми”.

Пропозиція 6:

Підпункт 1 пункт 2 розділу I проекту Закону доповнити словами “крім тих, які обрані з числа здобувачів вищої освіти та представників всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців”.

Пропозиція 7:

Розділ II проекту Закону викласти в такій редакції:

“П. Прикінцеві та перехідні положення

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.
2. Установити, що до початку роботи Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти апеляційні скарги на рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти розглядає Апеляційний комітет Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.
3. Національному агентству із забезпечення якості вищої освіти розробити та подати на затвердження центральному органу виконавчої влади у сфері освіти і науки:

положення про акредитацію освітніх програм та положення про Апеляційну палату – протягом шести місяців з дня набрання чинності цим Законом;

положення про інституційну акредитацію закладів вищої освіти та положення про акредитацію незалежних установ оцінювання та забезпечення якості вищої освіти – протягом шести місяців з дня припинення або скасування воєнного стану на території України, що введений Указом Президента України “Про введення воєнного стану в Україні” від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України “Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в Україні” від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ.

4. Кабінету Міністрів України:

- 1) у шестимісячний строк з дня набрання чинності цим Законом: привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом; забезпечити приведення міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом;
- 2) забезпечити затвердження центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки визначених пунктом 3 цього розділу нормативно-правових актів протягом шести місяців з дня їх подання Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти”.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Комітету С. Бабака.

Голова Комітету



Сергій БАБАК